
  
 

 
Előterjesztés 

Hajdúhadház Város Önkormányzat  
Polgármesterétől  

Képviselő-testület 2017. július hó 20. napján tartandó rendkívüli ülésére 
 
Tárgy: együttműködés Hajdú-Bihar megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában. 
 
Döntési dokumentumok száma: 1 db 
Döntési dokumentumok típusa: határozati javaslat. 
Nyílt ülés. 
Szavazás módja: nyílt – minősített többség. 
Melléklet: 2 db. 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület a 104/2017.(V.19.)HÖ. sz. határozatban az alábbiakat fogadta el: 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúsági 
Hulladékgazdálkodási Szolgáltató Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményének visszavonásával 
kapcsolatos tájékoztatást és ügy döntött, hogy a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és 
Hasznosító Társulás Társulási Tanácsa és a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
által elfogadott döntéseket – mely szerint további tájékoztatást - a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivataltól véleményt – kérnek, illetve a megfelelőségi vélemény visszavonásával 
kapcsolatban kifogást nyújtanak be – jóváhagyja. 
A hulladékszállítási közfeladat ellátása érdekében a szolgáltatóval történő szerződés 
felmondására a Kormányhivatali állásfoglalás kézhezvételét követően kerül sor. 
 
 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Htv.)  34. § (3) bekezdése 
szerint „A települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló törvényben 
meghatározott minősítési engedéllyel (a továbbiakban: minősítési engedély) és a 32/A. § (1) 
bekezdés f.) pontja szerinti megfelelőségi véleménnyel rendelkező gazdasági szereplővel 
köthet.” A Htv.-nek ez a rendelkezése 2016. április 01-től hatályos.  
 
A hatályos Htv. szerinti hulladékgazdálkodási szolgáltatást tehát csak olyan szervezet 
végezhet, amely többek között rendelkezik minősítési engedéllyel és az állam által kiállított 
megfelelőségi véleménnyel. 2017. április közepén az állam a korábban kiadott megfelelőségi 
véleményeket visszavonta a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
(továbbiakban: DHK Kft.) kivételével valamennyi egyéb megyei szolgáltató társaságtól. 
 
Az elmúlt napokban mindegyik önkormányzat kapott egy levelet a Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt-től, melyben tájékoztatja az 
Önkormányzatokat, mint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáért felelősöket, hogy 
a jelenlegi közszolgáltató, a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. megfelelőségi 
véleményét visszavonta, egyben kérve a közszolgáltatási szerződés felmondását és új, a 
törvényi előírásoknak megfelelő közszolgáltatóval történő szerződés megkötését.  



 

 

 
A fentiekre tekintettel a jogszabály erejénél fogva szükséges önkormányzatunk részéről a 
közigazgatási területünkön a hulladékgazdálkodási közszolgáltatói feladatokat ellátó 
gazdasági társasággal a szolgáltatási jogviszonyt a jogszabályi feltételek hiánya miatt 
felmondással megszüntetni.  
 
Ezzel egyidejűleg az Önkormányzat részéről a közszolgáltatás biztosításának 
zökkenőmentessége érdekében célszerű a jelenleg egyedüli megfelelősségi nyilatkozattal 
rendelkező DHK Kft-vel közszolgáltatási szerződést létrehozni. Ez a legegyszerűbben a 
közbeszerzési szabályok szerint kivételi körbe tartozó in-house eljárás keretein belül 
teljesíthető. Ehhez az szükséges, hogy önkormányzatunk is tulajdonos legyen a szolgáltató 
társaságban, emiatt a DHK Kft. jelenlegi 19 tulajdonosa is dönteni fog a cég törzstőkéjének a 
felemeléséről, így a társaság valamennyi megyei önkormányzat közös tulajdonába fog 
kerülni.  
Javaslom, hogy településünk a jelenlegi tagok tulajdoni arányával megegyező konstrukcióval 
40.000.-Ft névértékű üzletrészt szerezzen a DHK Kft. törzstőke emeléséből.  
 
Mivel a Polgári Törvénykönyv 3:161. §-a szerint az egyes törzsbetétek mértéke nem lehet 
kevesebb százezer forintnál, szükséges, hogy tulajdoni hányadunk képviseletével megbízzuk 
egyik tulajdonos társunkat. Javaslom, hogy ez a jelenlegi Társulásunk vezetését is ellátó 
Berettyóújfalu/ Hajdúböszörmény város önkormányzata legyen.  
 

II. 
 
Önkormányzatunk már eddig is eredményesen vett részt környezetvédelmi és 
hulladékgazdálkodási pályázatok megvalósításában a megye többi településével összefogva. 
Ennek keretében sor került először az ISPA programban 3 megyei hulladéklerakó 
kialakítására, amelyek jelenleg is lakosaink ellátását szolgálják. Majd a korábbi lezárt 
hulladéklerakók rekultivációja, ártalmatlanítása is megtörtént KEOP pályázati támogatás 
segítségével.  
Jelenleg a KEHOP-3.2.1 azonosító számú, „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás 
alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” című pályázati felhívás 
keretében a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének 
megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat kiemelt projektként nevesítette a 
„Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös 
tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” tárgyú projektet. 
A kormányhatározat kedvezményezettnek a jelenleg 21 taggal működő Debreceni 
Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulást (a továbbiakban: DAHUT) jelölte meg. A 
projekt összköltsége 6,37 milliárd forint.  
 
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium és a DAHUT között a projekt 100%-os támogatásáról 
szóló, Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös 
tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre című, KEHOP-
3.2.1.-15-2016-00005 projekt azonosító számú Támogatási Szerződés 2017. január 24-én 
létrejött. A pályázat célja, a szelektív hulladékgyűjtés feltételeinek megteremtése és a 
hasznosítható hulladékok elkülönített kezelése a megye teljes területén egy hasznos 
környezetvédelmi cél elérését segíti, mely cél megvalósítása hosszabb távon a mi lakosaink 
számára is pozitív eredményekkel fog járni.  
 



 

 

Annak érdekében, hogy valamennyi önkormányzat érdekelt legyen a projekt sikerében, és a 
KEHOP pályázatban megvalósuló új eszközökön és válogató művekben tulajdont tudjon 
szerezni, lehetőség van arra, hogy a jelenleg már működő DAHUT tagja legyen minden 
megyei önkormányzat. A pályázatot megvalósító társulásban való részvétellel 
önkormányzatunk vagyona is közvetetten növekszik.  
 
Az önkormányzati társulások létrejöttének alapvető szabályait a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény tartalmazza. Az Mötv. szerint a 
társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet, ha a 
törvény vagy társulási megállapodás másként nem rendelkezik. A társuláshoz való 
csatlakozásról és a kiválásról, ha a törvény eltérően nem rendelkezik, legalább 6 hónappal 
korábban minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási tanácsot értesíteni kell.  
 
Ezért javaslom, hogy önkormányzatunk is csatlakozzon a pályázatot megvalósító társuláshoz, 
és így legyünk részesei a pályázat eredményeinek is.  
 
A korábbi KEOP pályázat keretében megvalósított beruházások kötelező fenntartási ideje még 
nem telt le, ezért változatlanul szükséges a jelenlegi társulásunk fenntartása is. Mivel a 
hatályos szabályozás szerint egy önkormányzat egy feladat ellátására csak egy társulásnak 
lehet a tagja, ezért szükséges lehet a jelenlegi társulási megállapodásunk módosítására is. 
Ennek keretében pontosítanánk a társulás célját úgy, hogy az a korábbi KEOP pályázatban 
megvalósított fejlesztések fenntartására terjedjen ki, míg a DAHUT-ban való tagságunk az új 
KEHOP pályázatban való részvételünkre irányulna. Így a két társulásnak már eltérő célok 
megvalósítása lenne a feladata, így tagságunk mindkét társulásban biztosított lenne.  
 
Fentiekkel összefüggésben a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás 
Társulási Tanácsa a 12/2017.(VI.15.) számú határozatot fogadta el, mely az előterjesztés 
mellékletét képezi. 
 
Tekintettel arra, hogy az eddig rendelkezésre álló információ nem alapozza meg teljes 
mértékben a felelős döntést, célszerű megbízni a Gazdasági és Városfejlesztési Tanácsnokot 
arra, hogy a döntéshez szükséges egyeztetéseket folytassa le. 
 
A legutóbbi testületi ülésen az alábbi határozat került elfogadásra: 
 
152/2017.(VI.29.)HÖ. sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az együttműködés 
Hajdú-Bihar megye hulladékgazdálkodási integrációs folyamatában tárgyú előterjesztést és 
úgy döntött, hogy megbízza Fekete György Béla gazdasági és Városfejlesztési tanácsnokot, 
hogy a döntéshez szükséges egyeztetéseket folytassa le. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester,  
    Fekete György Béla gazdasági és városfejlesztési tanácsnok 
 
Ezt követően a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft (DHK) levelet küldött az 
érintett önkormányzatoknak, hogy nyilatkozzanak a belépést, illetve a közös képviseletet 
illetően. 
A DHK levele, illetve a már említett – társulás által elfogadott – határozat az előterjesztés 



 

 

mellékletét képezi.  
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Határozati javaslat 
……../2017. (…….) HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Debreceni 
Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft (DHK) levelét és ügy döntött, hogy Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87.-89. §-ai, a 107. §, és a 
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 36.-37. §-aiban foglalt jogkörében eljárva  

I. 

 

1./ kezdeményezi a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft-vel 2014. 06 hó 30-án kötött 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését 
2017. szeptember 30.-ai hatállyal a jogszabályi feltételek megváltozása miatt.  
Ennek eredménytelensége esetén 2017. december 31-ei hatállyal felmondja a Hajdúsági 
Hulladékgazdálkodási Kft-vel 2014. 06 hó 30-án kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződést, tekintettel arra, hogy a közszolgáltató már nem rendelkezik a szolgáltatás 
nyújtásához szükséges jogszabályi feltételekkel.  
 
2./ Felkéri a polgármestert, hogy a közös megegyezést tartalmazó okiratot, vagy a felmondást 
az önkormányzat nevében írja alá.   

 
Határidő: azonnal 
Felelős: a polgármester 
 
3./ kinyilvánítja szándékát, hogy a törzstőke felemelése esetén 40.000.-Ft névértékben 
üzletrészt kíván szerezni a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft.-ben (székhely: 
4031 Debrecen, István út 136.). A társaság taggyűlésén az üzletrész képviseletével megbízza 
Berettyóújfalu/ Hajdúböszörmény város képviselőjét.  
 
4./ felkéri a polgármestert, hogy a törzstőke összegét a 2017. évi költségvetés terhére 
biztosítsa, és felhatalmazza a tulajdonszerzéssel összefüggő okiratok aláírására.  

 
Határidő: azonnal 
Felelős: a polgármester  
 
5./ kinyilvánítja szándékát, hogy a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
tulajdonosaként szerződést kíván kötni a társasággal a hulladékkezelési közszolgáltatás 
ellátására 2017. október 1.-vel kezdődően 10 éves időtartamra. Felhatalmazza a polgármestert 
a szerződés aláírására.  



 

 

 

Határidő: tulajdon szerzést követően azonnal 
Felelős: a polgármester  

 
II. 

 
1./ kinyilvánítja szándékát, hogy a törvényben meghatározott módon csatlakozni kíván a 
Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társuláshoz (4024 Debrecen, Piac u. 20.) a 
Társulási Megállapodásban foglaltak szerint. Tudomásul veszi, hogy a Társulási Tanácsban a 
szavazati arány közvetetten lakosságszám arányos. 
 
2./ a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába az 
önkormányzat képviseletére felkéri a Csáfordi Dénes polgármestert.  
 
3./ felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges intézkedéseket megtegye, 
valamint az okiratokat aláírja. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
 

4./ felhatalmazza a polgármestert, hogy a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító 
Társulás jelenlegi társulási megállapodásában megjelölt társulási cél módosítását, és az ezzel 
összefüggő rendelkezések módosítását tartalmazó okiratot aláírja.  
 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester.  
     
 
  
Hajdúhadház, 2017. július 03. 
                   

Tisztelettel: 
 
                                                                                                   Csáfordi Dénes 
                                                                                                     polgármester 
 
Az előterjesztést összeállította:  

Szaniszló Tamás 
                      aljegyző 


